

STOKKE® Babywanne Flexi Bath® Ocean Blue

URL



 $https://fypsstore.com/produkt/Baby--Kinder/Baby-Ausstattung/STOKKE-Babywanne-Flexi-Bath-Ocean-Blue_566205$

Allgemeine Angaben ————————————————————————————————————	
Zustand:	
neu	

Produktbild



Beschreibung

Gebrauchsanweisung Das STOKKE® Flexi Bath® ist dank des einzigartigen Faltdesign leicht verstaubar und unkompliziert im Umgang. Einfach öffnen, mit Wasser füllen und der Badespaß kann beginnen! Das Gefühl von warmen Wasser umgeben zu sein ist für Neugeborene nicht neu. Das Baden wird zu einem angenehmen, spielerischen Vergnügen für dein Baby und dich. Damit das Wasser die optimale Temperatur hat, enthält die Badewanne einen hitzeempfindlichen Stöpsel, der je nach Temperatur die Farbe verändert. Die zusätzlich erhältliche STOKKE® Flexi Bath® Babystütze gibt deinem Neugeborenen sicheren und bequemen Halt. Produktdetails: Design: Ocean Blue Alter: Ab der Geburt Geeignet bis zum vierten Lebensjahr Material: Polypropylen (PP) Eine leichte, tragbare Badewanne, die sich flach zusammenlegen lässt Rutschfester Boden Hitzeempfindlicher Stöpsel Einzigartiges Design Platzsparend Maße: Länge x Höhe x Breite 64 x 24 x 34 cm Produktgewicht: 1,3 kg Mit hitzeempfindlichem Stöpsel Warnhinweis: Die Badehilfe kann so lange genutzt werden, bis das Kind ohne Unterstützung sitzen kann. Die Badewanne darf nur so lange auf dem Gestell verwendet werden, bis das Kind versucht, selbstständig aufzustehen. Norm: DIN EN 17072:2019 Warn- & Sicherheitshinweise: Dieses Produkt entspricht der Norm EN 17072:2018. Dieses Produkt ist mit dem Stokke® Flexi Bath® Stand und dem Stokke® Flexi Bath® Newborn Support kompatibel. GEFAHR - IHR KIND KANN LEICHT ERTRINKEN, WENN ES ALLEINE GELASSEN WIRD. ACHTUNG - UM DAS ERTRINKEN ZU ERHINDERN, HALTEN SIE IHR KIND IMMER IN REICHWEITE. Bleiben Sie während des Badens immer bei Ihrem Kind. Kinder können schon bei Wassertiefen von nur 2cm rasch ertrinken! Denken Sie an das erhöhte Unfallrisiko von Kindern in dem besonders gefährdeten Alter von unter 12 Monaten. Herstellerangaben im Sinne der Produktsicherheitsverordnung (GPSR): Stokke AS Parkgata 6, Ålesund, 6003, Norwegen Hier geht es zu der Seite

Details zur Anzeige

Preis 49,-€ inkl. MwSt.